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3a4aun:

1.

A vrpaet- c B c ycnoBuemMm, 4to
TOT, KTO NepBbIM BbiUrpaeTr
TPVIXXAbI, NMOJIY4YUT BCHO CTaBKy. U
BOT A BbiMrpan y)xe ABa pa3a, a B
elLle TOJIbKO O4MH pa3, U 1 Xouy
3HaTb, KaK AOJIKHa

6bITb CripaBeanMBO pasaesieHa
CTaBKa B c/iyyae, ecnm oba Ha
3TOM Urpy npexkpaljaror.
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3a4aun:

2.
Nrpoky A Hegoctaer oaHOM
napTuu, a UIrpoky B — Tpex nap-
napTui. Kak pasgenurb
cnpaBen/IMBO CTaBKYy?
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3a4aun:

3.
Nrpoky A HegocTaer oaHOM
napTMm, a Urpoky B — yerbipex
napTui. Kak pasgenurb
cnpaBen/IMBO CTaBKYy?
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NOHCTHGH Torene
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OTBeT:
Y BCcex 3apjay OAMHAKOBbIN OTBET.
NoMreHc npepsiiaraet B CBOEM peLleHUM YYMTbIBaTb TOJIbKO KOJINUECTBO
HeaoCTaroLWmMX NapTMm U pasaesintb CyMMy ctaBku (a)

B OTHOwWweHun 3a/4:a/4



NMoacunTaTb YMC/I0 BO3SMOXXHbIX UCXOA0B Npu 6pocaHumn Tpex
MrpasibHbIX KOCTEMN.



_Puyapa ae ®opHMBanb noacunTan obuiee YNC0 BCeX BO3MOXHbIX
MCXOA0B NPy 6pocaHnmn Tpex UrpasibHbiX KOCTEN Kak

6*1+30*3 + 20*6=216,
a He Kak 6*¥6*6 = 216.
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-3agaua:
Kak pa3genuTb CTaBKY NpU Urpe 4o Tpex BbIUrPbiLHbIX NapTUii,

eCNny OAMH UrpoK BbiMrpan ABe NapTuUM, a ApYrom — HN OAHOM
U KaXXAbIM BJI0OXXEHO B Urpy no 32 nucrona?
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Q’FBEIbI ﬂpED,ﬂO)I(eHHbIe [lackaneM, TakoBbl: NEPBbIN UIPOK AO/HKEH MOSY-
I'lOTIyl-IVITb 56 nucronen, a BTopon 8 nuctonen PaccyxaeHmne nNpu peLleHmm

- NonobHbl TeM,
KOTOpbIe 6b1n NpoBeAEHbI NPU PELLEHMM NpeablayLLen 3aaaun: ecnu 6bbl
nepBbIN Ur-
UIFPOK BbIUrpan eule oAHy NapTuo, TO eMy nNpuunTanocb 6bl 64 NUCTONS, ecnu
6bl npo-
npourpan— 48 NUCTonen, a octatok 16 AennTcs NOPOBHY.



